Приложение 1
1. Пункт 5.17. читать в новой  редакции:
«Непосредственное управление Школой осуществляет директор Школы, который назначается и освобождается от должности в установленном порядке в соответствии с распорядительными документами Учредителя.
 Кандидат на должность руководителя образовательной организации должен  иметь высшее образование и соответствовать квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках, по соответствующим должностям руководителей образовательных организаций и (или) профессиональным стандартам.
 Кандидат на должность руководителя государственной или муниципальной образовательной организации  и ее руководитель (за исключением руководителей, указанных в пунктах 3 и 4 части 1  статьи 51 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации)) проходит обязательную аттестацию. Порядок и сроки проведения аттестации кандидатов на должность руководителя и руководителя государственной или муниципальной образовательной организации устанавливаются учредителями этих образовательных организаций. В случаях, установленных законодательством Российской Федерации, кандидаты на должность руководителя федеральной государственной образовательной организации также согласовываются с уполномоченным Президентом Российской Федерации федеральным государственным органом.
        Требования к квалификации. Руководитель образовательной организации должен иметь высшее профессиональное образование по направлениям подготовки «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», «Управление персоналом» и стаж работы на педагогических должностях не менее 5 лет, или высшее профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование в области государственного и муниципального управления или менеджмента и экономики и стаж работы на педагогических или руководящих должностях не менее 5 лет.»


